

30 ¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR EL



Domingo 113.041
Diaria 91.567
Octubre/Diciembre 1979.
(Publisher's Statement)

64 Págs.

Año XLIV

N° 14.845

San Salvador, Jueves 21 de Febrero de 1980.

N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

CAFETALEROS ADVERSAN CONTROL

(Detalles en Página 3).

Urge Definir Grave Situación Agrícola

“Es tiempo de definir la situación gubernamental en materia económica y financiera, en vista de que la época para las siembras de los productos básicos para la alimentación del pueblo está muy cerca”, dijeron representantes de los sectores agropecuarios.

“La incertidumbre que estamos viviendo está causando daños irreparables y la economía nacional —en todos sus rumbos— está sufriendo una descapitalización que merma día a día la capacidad productiva nacional, de tal modo que

cuando se pueda entrar en un periodo de recuperación, si es que se llega, las posibilidades monetarias serán tan escasas que difícilmente saldremos de la espiral de destrucción a que nos están llevando”, recalcaron nuestros informantes.

Agregaron que “en estos momentos estamos en el filo de la navaja. No hay créditos para sembrar las próximas cosechas. Los avios de temporada tampoco se miran por ningún lado. Los agricultores estamos en una espera asfixiante de

la determinación gubernamental para preparar la tierra, luego para ararla y después para la siembra. Pero estamos con los brazos cruzados porque los bancos no pueden operar en vista de que el sector gubernamental no dice qué es lo que se propone”, señalaron con énfasis.

“Si no se comienza a trabajar la tierra inmediatamente, a mediados de año se producirá una hambruna como la que ha azotado los países del Lejano Oriente y los que persiguen el propósito de usar las masas desocupadas o hambrientas, como

medio de presión o de alcanzar el poder, habrán logrado sus propósitos”, se agregó.

Los informantes señalaron que “a la inquietud política que vive el país se ha sumado la económica y ahora, para agravar la situación, la cuestión contitucional, ya que tres agrupaciones de abogados de la República se han pronunciado contra el decreto de reforma a la Constitución”.

—Favor pase a la página 35.



Rechazan Monopolio Estatal

La Convención Nacional de Cafetaleros acordó hoy en esta capital expresar su “total y absoluto rechazo” a la medida “demagógico-política”, inspirada en ideologías totalitarias de estatizar el comercio interno y externo del café. A la vez exigen la derogatoria del Decreto N° 75 y la apertura de los registros de café en la forma tradicional para la cosecha 79/80. Vista parcial de la numerosa concurrencia al acto celebrado en el Cine Caribe, de esta capital. (Detalles en 3ª Pág.).